
 
 

Antwort zur Anfrage Nr. 0730/2013 der CDU-Ortsbeiratsfraktion Mainz-Lerchenberg 

betreffend Lerchenberger Brunnen (CDU) 

 

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 

 

1. Was hat die Stadtverwaltung unternommen und was unternimmt sie jetzt und in 

Zukunft, 

     um Sponsoren für das Betreiben des Brunnen in Mainz-Lerchenberg zu finden? 

 

4. Welche Brunnen werden für welchen Zeitraum in den anderen Stadtteilen be-

trieben? 

     Woraus ergeben sich Änderungen gegenüber dem Betreiben des Brunnens in 

Mainz- 

     Lerchenberg? 

 

Zu 1 + 4:  

 

Ab dem 25.04.2013 kann unter www.mainz.de/Brunnensaison 2013 das „Brunnen-

barometer 

eingesehen werden. Hier stehen alle Informationen zum Thema „Brunnen in Mainz“ 

zur Verfügung.  

 

2. In welchem Zeitraum wird 2013 der Brunnen in Mainz-Lerchenberg betrieben? 

 

3. Was ist der Grund für die Wahl des Zeitraumes gemäß 2? 

 

Zu 2 + 3: 

 

Vereinbarungsgemäß wird der Brunnen Anfang August vor dem Sommerfest „Rund 

um den 

Brunnen“ angestellt.  

 

5. Bereits im letzten Jahr war der Lerchenberger Brunnen der letzte im Reigen der 

Stadtteile, 

    der angeschaltet wurde. Daraufhin hat der Ortsbeirat den Wunsch formuliert, 

dass in  

    diesem  Jahr die Reihenfolge verändert wird, damit nicht immer die gleichen 

Stadtteile  

    betroffen sind. 

    Wurde dieser Wunsch umgesetzt und wenn nein, warum nicht? 

 

Zu 5: 

 

Ohne die Spender könnte der Brunnen nicht angestellt werden.  

https://www.mainz.de/Brunnensaison


Die eingegangenen Spenden in Höhe von 900,- Euro entsprechen einer Laufzeit 

von lediglich  

3 Wochen. Mit den Spendern wurde vereinbart, dass der Brunnen Anfang August 

angestellt wird. Durch Großspenden versucht die Verwaltung, den Betrieb der 

Brunnen auf dem Lerchenberg länger als die oben stehenden 3 Wochen laufen zu 

lassen. 

 

Mainz, 16.05.2013 

 

gez. Eder 

Katrin Eder 

Beigeordnete 


